

Idén a matematikatanárokat Székesfehérvár, azon belül a Teleki Blanka Gimnázium látta vendégül, bár a helyszínt az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kar Geoinformatikai Intézete biztosította.

A megnyitón az egybegyűlteket *Cser-Palkovics András* polgármester, *Győrök György* dékán és *Katona Gyula*, a Bolyai János Matematikai Társulat elnöke köszöntötte, majd szokásosan a Beke Manó-emlékdíjak átadása következett. Ezt követően először *Csíkos Csaba* érdekes előadását hallgathattuk meg a szöveges feladatokról, majd *Vancsó Ödönét* a XXI. századi matematikaoktatásról, végül a 2016. évi Rátz Tanár Úr Életműdíjas *Tarcsay Tamásét* az életművéről. Vacsora előtt a Szent Imre templomban *Moharos Sándor* orgona- és fagott-, *Szarka Andrea* orgona-, valamint *Kiss Barnabás* fuvolajátékában gyönyörködhettünk.

Idén már másodszor folytak bőséges választékban négy szekcióban az előadások és a szemináriumok: a tavalyi sikeres bemutatkozás után idén is szerepelt a speciális matematika tagozat szekciója. A tanárverseny egyre növekvő népszerűsége indokoltta tette, hogy már állandó helyet kapjon délelőtt a régebbi szerda délutáni sáv helyett. A megoldások és a végeredmény ismertetése csütörtök délelőtt volt, amikor nagy erővel, végül sikerrel keresték a szervezők „bambusz”-t, aki a verseny során csak ezt a jelét adta meg. A tanárversenyt ezúttal is az Akadémiai Kiadó, a Műszaki Kiadó, a MATEGYE Alapítvány és a TypoTex Kiadó támogatta, a középiskolás verseny feladatait és az eredményeket külön közöljük.

Székesfehérvár sok látnivalót ad a látogatóinak, így sokan a szervezett kirándulások helyett a városban maradtak csütörtök délután, legtöbben a Bory-várat látogatták meg. Akik kirándulni mentek, Fehérvárcsurgó és Tác, illetve a Velencei tó között választhattak.

A vándorgyűlés megnyitójáról egy hosszabb beszámoló olvasható Székesfehérvár honlapján¹. Az előadások anyagai megtekinthetők a vándorgyűlés honlapján (<http://rlv.berzsenyi.hu/2017>), amelyet a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium matematika munkaközössége gondoz.

A 2018-as vándorgyűlés Győrött lesz, ahova ismét nagy létszámban várja a matematikatanárokat a Bolyai János Matematikai Társulat.

¹<http://www.szekesfehervar.hu/fehervaron-rendezik-a-matematikatanarok-orszagos-konferenciajat>.